
 

 

 

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CONSUMIDORES DE ENERGIA 
ELÉTRICA DO TOCANTINS  

Em onze de abril de dois mil e vinte e três, os membros do Conselho de Consumidores de Energia 
Elétrica do Tocantins reuniram-se para a terceira Reunião Ordinária, que ocorreu 
presencialmente nas instalações do Departamento de Manutenção de Subestação e Linhas de 
Transmissão da Energisa. 

 

A reunião teve início com as saudações da Secretária aos conselheiros, seguida pela 
apresentação da pauta do dia. Um momento de integração foi organizado por Werneck, nosso 
anfitrião, que proporcionou um tour pelas instalações do DMSL. Durante essa apresentação, foi 
enfatizada a preocupação com o bem-estar e qualidade de vida dos colaboradores, além de 
destacar os investimentos realizados em treinamentos para a capacitação de profissionais 
qualificados. 

 

Andrea e Nubia, representantes do DESC, apresentaram detalhes sobre a nova estrutura da 
conta de luz, em conformidade com as diretrizes da SEFAZ.  

 

Foi salientado o período próximo para a apresentação das Prestações de Contas referentes ao 
exercício de 2022, com o prazo final estabelecido para 30 de abril de 2023. 

 

Durante a discussão, os conselheiros decidiram que o CEETO não irá fornecer apoio financeiro à 
feira AGROTINS em 2023. No entanto, ressaltou-se a importância da presença dos conselheiros 
no evento e da oferta do estande da Energisa para auxiliá-los com eventuais necessidades. 

 

A Secretária Rosilene apresentou o Projeto Embaixador da Informação, uma iniciativa em 
colaboração com o CEETO, visando aprimorar a comunicação, especialmente com as lideranças 
das quadras e presidentes de bairros. O objetivo é informar de maneira ágil sobre interrupções 
significativas no fornecimento de energia por meio de grupos de WhatsApp. A primeira reunião, 
realizada em 22 de março de 2023, contou com representantes da Energisa, CEETO e FACOMTO. 

 

Os conselheiros deliberaram sobre a mudança na representação da classe rural. O Sr. Frederico 
Sodré, indicado pela FAET, substituirá o conselheiro anterior, Antonio Carneiro, que solicitou 
afastamento. 

 

Em relação aos assuntos gerais: 



 

Foi discutido o andamento da contratação da rádio em Imperatriz, MA, para transmitir 
campanhas em áreas remotas no extremo norte do estado, onde as rádios existentes não têm 
cobertura. 

 

Foi proposta a realização do encontro da região norte em Palmas, TO, em 2024. A viabilidade 
orçamentária será analisada, com a alteração do PAM de 2024 requerendo a deliberação da 
maioria dos conselheiros. 

 

Houve a menção à participação no III Encontro dos Conselhos de Consumidores de Energia 
Elétrica do Centro-Oeste, agendado para os dias 11 a 13 de maio de 2023. O custo não planejado 
foi comunicado via e-mail pela Rosi. 

 

Palmas, TO 14 de abril de 2023 

 

 

 
 
 

Notas:  
(x) Todos os participantes concordam com as anotações acima.  
(x) A presente ata circulará em meio eletrônico para os interessados, e caso não haja 
manifestação deles, será considerada aprovada.  


